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Swjuuwyhtt wpjpwwnwuputiph
uvoenouarr
Swhh Ugpuuinwtiph | Uhunjnph
‘Luhiuinbujus wpjpwnwiptbiph waduinudp hurdnpp dSwuwii punn | wpdbpp, | Ynidwp, npud
twpuwugsh npud
I Uhnwnugyuninnid
vpudwinutph thnpnid dknpny 0,50x0,35u qéd 945,000
Luiptph hwjup ppudwnbpnd u’ 472,500
Zznnh htwn jgnid jupuwdwnubpnid, dkppny 0,50x0,35U gdu 945,000
Ukputwpniuwlubph dudwbwluynp swshnidp hnnny | hwg. hwn 1,265.25
Utpduwpniuwljubph twjpuyunpuunnid inuldwi
hundwip hwgq. hunn 1,265.25
Utpduwpniuwljubph nnuynd puhny hwg. hwn 1,265.25
gulipuw-

Yununt ubkpdbph gwipu 5 hwwn dkl guipuwnbnnud nkn 309,570
Ugnnukhthjuljut furundp (4 wiquad) qsu 3,780,000
Uhgowpptpnid juninhnitd u’ 2,362,500
Sujwyniph dknpplpnud, nphg hwuwn 1,265,250

undh unynpuljuls hwn 416,750

hwgwpkuh wpbbput hwwn 61,000

hwgkuh unynpuljut, phajh pupdpiintughtt b wy hwn 787,500
Iunonpwinte Jununt ukpdtph dtnpplipnid b
twhuyunpuunnid (unpunhbhljughu) Ug 5,203.80
Chnwdkap 1-pb vnupnid 0
2-py wuph
Ugnpnukhthjuljut furundp (3 wiquad) qdd 2,835,000
Uhgowpptipnid juninhniid u’ 2,362,500
Zznnh twhiuyuwinpuunnid (pugdut wywwnwtpubph
hwdwp hwuwn 315,000
Ubnuwunuowlnyputnh jpugdut wpjpwnwputp hwwn 315,000
Suljuiyniph dbnppipnud jpugdut wpjpwwnwbpubph
hwdwp hwwn 253,050
funpgnpuinty Yununt ubpdbph dknppkpnid b
twhwyuwnpuunnid (unpunhbhljughu) jpugdut
wpumwnwiupttiph hwdwp Uq 1,115.10
Chnwdkap 2-pn wnwpnid 0
3-py vnwph
Ugpnunkputhljujut jpiundp (2 mbiqu) qdd 1,890,000
Uhgowpptinnid juninhniid u’ 2,362,500
Chnwdkap 3-pn wnwpnid 0
4-py wwpf
Ugpnunkputhljujut jpiundp (1 mbiquu) qdd 945,000
Uhgowpptinnid juninhniid u’ 2,362,500
Chnwdkap 4-pn wwpnid 0
5-py wupf




Swhh Ugpuunwtiph | Uhunjnph
‘Luhiuinbujus wpjpwnwiptbph waduinudp hurdnpp dSwuwii punn | wpdbpp, | Ynidwp, npud
twpiwugsh npuu
Uhgowpptipnid juninhniid u’ 2,362,500
Chnwdkap 5-pn wnwpnid 0
6-py vtuiph
Uhgownptpnid juninhnitid u’ 2,362,500
Lanudkap 6-pn wnupnid 0
7-pg wupf:
Uhgowpptipnid juninhniid u’ 2,362,500
Chnwdkap 7-pn wnwpnid 0
8-py wnwmpf
Uhgownptpnid juninhnitid u’ 2,362,500
Lanukap 8-pn wnupnid 0
Chnwdkap I pudiny 0
II Unnwpwuyuunjwé nmupuwdplhbph gubljuwyunnnid
Chuwthwynh dwppnud Yhnlhg b ohytnhg hwun 8,546
ZEtmuyniubph wwwnpwuwnnd (1.8 U pljupnipjudp),
uwnnpht dwuh Epbugunmd guownwwithy obpnny(0.7 U
Eplupnipjudp) hunn 8,546
Chuuwthuwynp pupdnid b pintwpwhnid wjnndbphtiw
wpiunpudwuhg hwinudwu fud 143.7
Jupnpnh Jupdwnpnipmiup hud 143.7
Swuljuwyuwnh nwpwsph mknudlnid b thnubph thnpnid
httwuniubph nknunpdwt hwdwp 0,35x0,35U hwwn 8,546
(0,5 U unpnipjudp)
ZEtwuyniibph Unnkgnid, nknunpnid b wdpugnud hwwn 8,546
®owunh pugnid, dgnid b wdpugmid hkwmuyniukpht
wdpulutpny gdu 133,442
Chnwdkap IT pudiny 0
7 Bwiumyunndwd hwdwip ogunugnpdyng fyniplp

Swuljuyuunnud qou 25,662
Quynt hktwuniukp fud 143.7
Qnipe (qninpni) Uq 1,026.50
Lnishy (nhq. yunkihp) 1hwnp 1,539.70
Uadpuljubip (UEfakp) lg 256.6
Dowun gdu 133,442
Spwtiuynpuuyht yunkhp (phughiy) 1hwn 1,026.50
Bnlthtinuih thwynk nupyuu 2 x (2Ux1,54) hwwn 9
LChnwdkap IIT pudiny 0
Spuwtuynpuwght Swhukp
NMwhwywinipjub Swhiukp
Lanhwinipp 0
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